使

命

SUN OI ALLIANCE CHURCH

\* 活出**使人作**|

《與神相遇》

當被據的以色列人在巴比倫安居樂業之際,神卻藉先知呼籲他們離開安舒區,回歸耶路撒冷,重建聖殿。以色列民清楚知道,他們並不是要享受巴比倫的榮華富貴,而是藉重建聖殿來與神建立關係,成為真正敬拜上帝的朝聖者。但想不到,漸適應被據的生活後,要從舒適的社區走進危機四伏的曠野。曠野即是沙漠,這裡會受到野獸攻擊、敵人埋伏、四處荒蕪之濟,糧食的供應亦是一大問題。以色列人未能明白,亦適路向耶和華隱藏……我的冤屈神並不查問?」(賽四十27)以色列人質疑神的能力,彷彿在呼喊著:「神你能夠明白我們的困苦嗎?神你關心我們的狀況嗎?為什麼我們仍未得到你所應許的安慰?我是你的子民嗎?為什麼你不見了我們的需要?」

「你豈不曾知道嗎?你豈不曾聽見嗎?永在的神耶和華, 創造地極的主,並不疲乏,也不困倦;他的智慧無法測度。疲 乏的,他賜能力;軟弱的,他加力量。就是少年入也要疲乏困 倦;強壯的也必全然跌倒。但那等候耶和華的必重新得力。他 們必如鷹展翅上騰;他們奔跑卻不困倦,行走卻不疲乏。」

(賽四十28~31)

經文指出受造之物會感到疲乏和軟弱困倦,就算最有能力的少年人與強壯的人也必全然跌倒。相反,創造主卻永不疲乏與困倦。祂曾在曠野裡施行大能,深愛著祂的子民。神以雲柱與火柱引領沒有指南針的以色列人、又以嗎哪供給他們一切所需。有些時候,我們穿上盔甲、披荊斬棘,卻感到無比孤獨,奔跑無定向,鬥拳像打空氣。我們疑問:「神啊!你在那裡?我感受不到你!」

其實曠野是與神相遇的地方,因為曠野使人經歷最大的疲乏和軟弱。唯有等候耶和華的必重新得力,因為我們不再信靠自己,而是盼望上帝、專心信靠。求主預備我們進入「40日生命更新之旅」,藉祈禱開始我們的曠野操練之旅,堅持等候上帝,體會靈裡得力、如鷹展翅高飛的生命。

黃雯琪牧師

牧者心聲 《與神